



地方科协

科普活动

学术交流

组织建设

其他

上海市交通工程学会举办长三角交通一体化体验活动

2012年11月16日

由上海市交通工程学会公共交通专业委员会与轨道交通专业委员会联合组织的“实地考察长三角毗邻地区省际客运公交化”活动于11月6日举行。代表们乘坐地铁7号线到美兰湖站后，换乘从上海美兰湖到江苏浏河的城际公交快线，仅25分钟就到达了浏河目的地，现场亲历了公交跨省营运模式，体验了“轨交+城际快线”的营运方式带来的便利与捷达。

随着长三角区域经济一体化进程的不断加快，上海与江苏、浙江两省毗邻地区的居民出行十分频繁。根据交通运输部《关于对在苏浙沪省际毗邻地区开展客运班线公交化运行工作的意见》，上海市交通运输和港口管理局、市城市交通运管处与江苏、浙江两省的交通运输部门率先开通了“上海嘉定——江苏太仓”、“上海枫泾——浙江嘉善”、“上海美兰湖——江苏浏河”三条公交化班车线路。

上海市城市交通运管处办公室主任吕高生向与会代表介绍到，省际客运公交化线路实行统一调度营运、统一服务标准、统一车型标准、统一车辆标识和统一票价。在站点设置方面，线路一端尽量与轨道交通最末端车站衔接。在发车班次上，根据客流情况，采用循环发车的形式，从而改变了人们以往出省必须乘坐长途班车的情况，不仅减少了出行时间，还降低了出行成本，极大地方便了上海和苏、浙毗邻地区乘客的往来，有利于进一步促进长三角毗邻地区的经济、文化和旅游等交流。

代表们在体验省际客运班线公交化便捷营运模式的同时，建议通过更合理的站点设置，方便更多市民搭乘；进一步降低票价，使之与公交平民化价格接轨；省际公交站另一端作为公交枢纽站，可视情况进入市中心，让乘客“一步到位”，减少换车需要。（陈怡 编辑：贺健）

上海市科协供稿

责任编辑：尹莉华

要闻

上海市科协解读诺贝尔奖聚焦热点科...



上海科协举办“解读科学诺贝尔”科普报告会，从薛定谔那只让人摸不着头脑的...

详细>>

- 直播：第二十三期科学家与媒体面对面
- 中国科协年会分会场对接会在贵阳召开
- 福州市科协柔性引才借智服务科学发展

工作动态

- 调宣部和学会服务中心研讨学术成果提...
- 八届常委会继续教育专门委员会召开第...
- 第67期新观点新学说学术沙龙聚焦纳...
- 2012年第七期干部系列讲座举行
- 组织人事部召开全体专题研讨重点工...
- 青年干部学习党的十八大精神座谈会召...
- 中国科协科普期刊和报纸传播能力建设...
- 上海科协会员日活动拓展服务渠道营造...

全国学会

- 第七届中国生物产业大会将于6月在昆...
- 中国毒理学会举办会员日系列活动
- 《水产学报》入选“中国国际影响力优...
- 中国抗癌协会七届二次理事长办公会在...
- 中国体育科学学会召开七届四次常务理...
- 中国自然辩证法研究会举办科学道德宣...
- 会员日：中国自然辩证法研究会举办学...
- 中国青藏高原研究会2012年学术年...
- 专家学者畅谈纳米技术与智能采油
- 2012年中国图书馆年会在广东省东...

地方科协

- 吉林省白山市科协举办“科普信息网络...
- 江西省分宜县老科协全力助推科技转化...
- “中国流动科技馆”贵州福泉站巡展活...
- 首届山东省济宁市青少年科技教育“春...
- 山东省聊城市科协实现所属市级学会党...
- 连云港市科技馆建设列入2013年市...
- 新疆10个地州市实现“基层科普行动...
- 贵州制约逻辑学会第四届高层次专题研...
- 山西晋城市科协“信息、座谈、联谊”...
- 贵州省黔南州召开中国科协年会黔南卫...

基层建设

- 促产学研相结合助企业自主创新 北京...
- 吉林省梅河口市农业经济技术协会成立...

- 湖北竹山县溢水镇依靠产业“领航”农...
- 江苏盐城市江都首家科普馆亮相
- 黑龙江伊春市科协深入西钢调研“讲、...
- 北京市朝阳区：不出社区逛科普基地
- 河北沧州半数县市区实现科普惠农“四...
- 全国首家种业装备院士专家工作在甘...

中国科学技术协会 版权所有 1998-2012 Tel:010-68571875 [京ICP备10216604号-4](#) [海淀分局备案 1101084647](#)

中国科学技术协会办公厅 主办 地址：北京市海淀区复兴路3号 邮编：100863

中国科协信息中心 技术支持 地址：北京市海淀区学院南路86号 邮编：100081

本站推荐使用IE6或IE7核心浏览器 [关于IE6兼容性的解决办法](#)